



Житель города Красновишерска признан виновным в склонении своего знакомого к потреблению наркотического средства

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Красновишерска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2017 года в дневное время на улице рядом со зданием Уральского промышленного техникума, расположенного в городе Красновишерске, обвиняемый склонил своего знакомого к потреблению наркотического средства.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев ограничения свободы лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1294446>